chet o] <1 47
Fol 4 27k 7 2 5 of
AL ot AU

® @A
oo @ @A
G m= Zac :

>
20
af>
<
k)



gt mA2]o] do|7F12em?l BH

@ 66 cm? @ 121 cm?

@® 1331 cm? ® 132cm?

HA o] AEolE R AS LEA L,

® 864 cm?



B G AL 257t Lem® Bt
SR

T

[l
=

@ 45cm? @ 48 cm?

@ 57 cm3 B 60cm3

® 52cm?



<l

wur__o
mjn

3} 2ol 24

2 g
ALU7A?

7Lt

o7} 1em? Q1 &
U, 27} g 2 A of

?l

EED

'cT)_]_—

4.




5. ta dA=F FuE FHA L.

I \
1 2,CII1
7
/2 1
// !/
/
.7 7cm
// -
2cm”
@ 24cm? @ 25cm? ® 28cm?



6. Ut dAEF FolM I Furt g E AL o= AU

@ 7I2 5cm, A2 5cem, =°] 5em Q) A-SHA

@ 7}2 9cm, AIE 4cm, =°] 3em

rO
i
Ho
ra
i—l‘,

® 7I2 5.5cm, A2 6cm, =0] 4cm Q] A-SHA
@ 712 4cm, A2 4cm, =0] 6cm @l Z-SHA

® 72 12cm, A2 3em, =°] 2.5em Q1 A8 HA|



® 5.3m?
@ 900000 cm?
@ Aol doj7b1.2m 1 A

r&
©

T
H

9.9
G 7127} 1m o] A27F 0.5m, 0|7} 2m o1 Z-Lm| o] B



> 7ent

-4
“10cm”

cm

/2em

~5enr

4




9. ohe AR FolA Ru7t 2E A7 AZE AL o= AU

O N0, ©® @
7cm 6em 6cm l,3crn
,' \ 3 Sém
k _8cm < < 6cm \7 - ~2cm 9em -
5cm
® -0 @ G- ® ©O-©

@ O-@ ® ©-



10.

Mol Wol7} 169 cm?
2 cm?® YU71?

rlr rek

@ 2164 cm?

@ 2197 cm3

21 AR WA} st o] BewAel

@ 2185cm? @ 2256 cm?

3 2952 cm3

1=}
T

1



|
@ | . @) | 15cm
| 13¢m —
_ ! // 1
// /lécm // g /18cm
T -25cm- "~ 15cm”
® 7h 1em @ Y, 1cm @ 7} 1.5¢cm

@ Y, 1.5¢cm ® 7} 2cm



12. g YA=FY 2aS 7T AL NEAL,

_ - -18cm- _

\

) 5cm ,Scm
6¢ ;
I
/
12cm
O 864 cm? @ 576 cm? @ 240 cm?

@ 1488 cm3 B 1728 cm3



13.

(A7 v A- T 22 320 =017t 30 em7t HES =
SUTh IR 0] 3= = F2 E em® U7

60%| - -80cm—-~

E\I)Ocm

3001‘f\1 !

@ 7000 cm? @ 72000 cm? ® 140000 cm?®

@ 144000 cm3 ® 240000 cm3

2
==

2



@ 416 cm?

@ 296 cm?

Aol AAEE B3, A LAA ] AHo|S F5A]

7cm.
- 6cm

: ! | \

' : : 9cm

: ' | /’

@ 358 cm? ® 318cm?

B 252 cm?



15. ©he WHEE BEelAE AguA ] BelE FotAle

_-ocmy
2cm
\

@ 72cm? @ 76 cm? ® 80cm?

@ 84 cm? ® 88cm?



B
=

@ (6+6)x2x4

@ 6x6x6

® (6x6)x2+(6x6)x4
@ (6x6-+6x6+6x%x6)x2

B 6X6+6X6+-6X64+-6X6+-6%X6+6X6



17. e A8l 2uole 358 cm? AUt 2ol o8

olg 751 &
1
1
i
SO T T T 4
L7 ~Tcm
~12cm-~
@ 190 cm? @ 188 cm? @ 176 cm?

@ 170 cm? 3 168 cm?



18.

3t M o] Yo7} 16 cm?

U

@D 96 cm?
@ 80cm?

o]

ASwAZ} gtk Byl B an?

@ 92cm? 3 88cm?

B 76 cm?



19. o2 AL WA o Aol 1944 cm? U th A8 A ] gt mA 2|9
dol= 2 em YUY 71?

@D 20cm @ 19cm 3) 18cm @ 17 cm 3 16cm



20. &) Zol7k 2em 9 AGHA 7 1S BN e} 2L YA
L wEdEUT o] YAER] AHols B em? AU

@ 112cm? @ 116 cm? ® 120 cm?

@ 144 cm? 3 168 cm?



21. & 2A7E6ems] ASHAE DHO] iz bt
A FebA 2 71 A =S TEAEUTH T A
2 cm?® U7

@ 92cm? @ 96 cm? ® 100 cm?

@ 106 cm3 ® 108 cm?



o
o

ol

7

50cm

® 8cm 3 6cm @ 4cm B 2cm

@D 10cm



23. thg 29| 2YolE ol§stel S T 0.

/ 160m

-
-

Z4o] : 1936cm’

@® 5760 cm? @ 5400 cm? ® 5216 cm?

@ 4924 cm3 (B 4866 cm3



24, 3717} 2L Ze ALHA RFO YR w6475 ZotA A
ZF o 73%11111] 647H—’] 7—11:1 ]

99
WAl shte wEley 2dolst 2 4 9

tHTE 2592 cm? Eol 55U 22 FSHAA 1719] Byols= ¥
m? P77
@ 54cm? @ 78cm? ® 90cm?

@ 96 cm? ® 108 cm?



25.

BA 0] Zol7t 1mg] ASWA D] B obef vig 19 o]

wobg sk [ ool 27 1

0] 2o} 29 2§l A

Utk B EFoke] ol mere] FHolt # cm? YU

@D 48 m? 2 44 m? ® 40m?

@ 36m?2 3 32m?



